

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ СЕВЕР

от . . . . .

3 ЮН. 41 4

Вологда

Газета № . . . . .

## К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ ПСКОВСКОГО ТЕАТРА

В первых числах июня в Вологду приезжает на гастроли Псковский Государственный драматический театр. Спектакли будут проходить в помещениях областного театра и клуба имени Десятилетия Октябрьской революции.

Псковский театр, в прошлом Ленинградский областной драматический театр, существует уже восемь лет. Работал раньше преимущественно в Ленинграде и только иногда выезжал на месяц—два в города области. Осенью 1939 года, по инициативе тов. Иданова, он был стационарирован в гор. Пскове.

Имея и до стационарирования в своем репертуаре ряд классических произведений и лучшие образцы советской драматургии, как, например, «Человек с ружьем» Н. Погодина и «Павел Греков» Войтехова и Ленча, театр на новом этапе своей работы получил еще большие возможности для выполнения своих творческих планов и смог осуществить такие постановки, как «Полководец Суворов» Бахтерева и Разумовского и «Фельдмаршал Кутузов» Вл. Соловьева.

Наш театр, открывая состоявшийся в январе текущего года смотр искусств Ленинградской области, показал свою последнюю работу—пьесу «Фельдмаршал Кутузов» и одну из лучших постановок прошлого года — пьесу М. Горького «Дети солнца». Он завоевал первое место среди театров области. Трое из наших работников—художественный руководитель В. Н. Лебедев, артист К. С. Леонтьев, создавший образ фельдмаршала Кутузова, и актриса В. В. Богданова — получили почетное звание заслуженного артиста РСФСР. Многие работники награждены почетными грамотами Леноблсполкома и денежными премиями.

В репертуаре театра, который будет

показан в Вологде, наряду с такими шедеврами западно-европейской классической драматургии, как «Звезда Севиля» Лопе-де-Вега и «Дуэнья» («Обманутый обманщик») Шеридана, мы включили и лучшие пьесы советских авторов—«Полководец Суворов» и «Фельдмаршал Кутузов», пьесу Л. Браза по роману Н. А. Гончарова «Обрыв», пьесу Арбузова «Таня», комедию бр. Тур «Неравный брак».

В спектаклях будут заняты актеры старшего поколения: А. И. Верный, Н. Д. Верховская, Р. Б. Войнов, В. Ф. Колосова, К. С. Леонтьев, В. Г. Мартынов, П. Д. Мохов-Бовалов, А. Н. Моховиков, А. П. Мыльцев, Е. З. Попова, А. В. Пятницкий, Л. П. Снежков и молодые актеры, уже успевшие создать ряд интересных образов в наших спектаклях: Г. И. Бобковский, Т. К. Волгина, В. А. Казанович, М. С. Клещева, Н. К. Троицкий и др.

Основные постановки театра осуществлены художественным руководителем театра—заслуженным артистом РСФСР В. Н. Лебедевым и режиссером А. В. Турцевичем.

Главный художник театра — В. Г. Борнскович.

Показывая свои спектакли, мы надеемся, что трудящиеся Вологды с интересом просмотрят их, дадут деловую оценку, помогут театру справиться с возможными недочетами, вдохновят нас на новые победы в борьбе за создание подлинно советского большого историко-героического спектакля, первые шаги к которому мы сделали постановкой пьес «Полководец Суворов» и «Фельдмаршал Кутузов».

**Н. РАЙСКИЙ,**  
директор Псковского театра.